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Міське управління праці у Кракові (Grodzki Urząd Pracy) створило базу даних компаній, готових
працевлаштувати іноземців, яка постійно доповнюється та розширюється. Співробітники МУП
звертаються до підприємців, заохочуючи їх подавати вакансії для громадян України, які,
побоюючись збройного конфлікту, шукають притулку в Польщі.
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Перебування громадянина України, який в’їжджає з 24 лютого ц.р. безпосередньо з
України до Польщі є легальним протягом 18 місяців (це не стосується тих громадян
України, які вже мають право легально перебувати в Польщі). Це також стосується
чоловіка / дружини громадянки / громадянина України, що не має громадянства України,
якщо він / вона прибув (ла) на територію Республіки Польща безпосередньо з України з 24
лютого 2022 року. Рекомендуємо подати заяву до міської влади на отримання
ідентифікаційного номеру PESEL. Завдяки цьому буде легше вирішити всі офіційні справи.

Громадянин України, який легально проживає в Польщі, може зареєструватися в
управління праці (центрі зайнятості) як безробітний (умова 60 років для жінок і 65 років
для чоловіків не застосовується) або шукати роботу на тих самих умовах, що й громадяни
Польщі.

Особи, які подають заяву на реєстрацію, повинні підтвердити право на перебування на
законних підставах (наприклад, паспорт зі штампом прикордонної служби) та подати
документ із фотографією. Громадяни України, зареєстровані як безробітні, можуть
користуватися послугами ринку праці так само, як і поляки, зокрема з посередництва у
працевлаштуванні, професійного консультування та навчання.

Громадянин України, який легально проживає в Польщі, може легально працювати на
будь-якого роботодавця в Польщі без будь-яких додаткових дозволів. Роботодавець має
один обов’язок – протягом 14 днів з дня початку роботи повідомити про факт прийняття
на роботу відповідне за місцезнаходженням або місцем проживання суб’єкта управління
праці за посередництвом електронної системи praca.gov.pl.

Вакансії для біженців можна подавати:

особисто в головному офісі МУП, вул. Wąwozowa 34, кім. 200
за телефоном: 12 68 68 200
в електронному вигляді, заповнивши форму вакансії (можна завантажити на 
gupkrakow.praca.gov.pl) та надіславши її на таку адресу: 
marketing@gupkrakow.pl
заповнивши інтерактивну форму заявки, доступну на вебсайті praca.gov.pl.

Деталі можна знайти на сайті gupkrakow.pl у розділі «Для роботодавців та підприємців»
(„Dla pracodawców i przedsiębiorców”) у закладці «Вакансії» („Oferty pracy”).
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Вакансії публікуються за місцезнаходженням офісу та публікуються в Центральній базі
вакансій (Centralna Baza Ofert Pracy), що дозволяє їх перекладати українською мовою.

Працівники Центру обслуговування клієнтів працюють з понеділка по п’ятницю з 7.45 до
14.45, тел.: 12 68 68 000.
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